
Protokół 

z zebrania Rady Rodziców 

Szkoły Podstawowej im. Kawalerów Orderu Uśmiechu w Dąbrówce ul. Malinowa 41  

w roku szkolnym 2025/2026 

w dniu 07 maja 2026 r., godz. 18.00   

 

W dniu 07 maja 2026 roku o godz. 18.00 w Szkole Podstawowej im. Kawalerów Orderu 

Uśmiechu przy ul. Malinowej 41 w Dąbrówce odbyło się zebranie Rady Rodziców wybranej 

na rok szkolny 2025/2026.  

  

W zebraniu uczestniczyło 27 członków Rady Rodziców spośród 50 powołanych do Rady 

Rodziców - lista obecności stanowi załącznik do Protokołu. 

1.     Rozpoczęcie zebrania. 

 

Zebranie otworzyła i rozpoczęła przewodnicząca Izabela Dembińska o godz. 18.00. 

W zebraniu uczestniczyło 27 członków spośród 50 członków powołanych do Rady Rodziców, 

co stanowi 54% - istnieje kworum wymagane statutem do podejmowania wiążących uchwał. 

 

2.     Kwestie formalne. 

 

Przewodnicząca, Pani Izabela Dembińska na wstępie przedstawiła agendę zebrania i 

kolejność poszczególnych kwestii do omówienia. 

Sekretarzyni, Pani Małgorzata Kasprzyk przypomniała zasady dotyczące obecności na 

zebraniach Rady Rodziców - zebrania odbywają się co do zasady 1 raz w miesiącu. W 

przypadku niemożności przybycia danego przedstawiciela na zebranie konieczne jest 

zorganizowanie zastępstwa (spośród rodziców danej klasy). Trzykrotna nieobecność na 

zebraniach zgodnie z Regulaminem może skutkować wnioskiem o skreślenie 

nieobecnego członka z listy członków RR. 

 

 

3.     Finanse Rady Rodziców. 

 

Skarbniczka, Pani Magdalena Klimko omówiła stan finansów Rady Rodziców. 

Obecne saldo środków na koncie Rady Rodziców to 80 728,70 zł.  

Na dzień zebrania procentowy poziom wpłat ze wszystkich klas wynosi 52,38%. 

 

 

Na dzień zebrania mamy następujące klasy, które uiściły największą liczbę składek (%): 

 

1. miejsce   4B            100,00%       Przedstawiciel:        Natalia Rosa 

2. miejsce   1D            89,13%         Przedstawiciel:        Honorata Chlebowska 

3. miejsce   3D            87,50%         Przedstawiciel:        Marta Orzechowska 

 

Wielkie brawa dla klasy 4B, która jest na pozycji LIDERA!! 

Poniżej podsumowanie wydatków ze środków Rady Rodziców, które ponieśliśmy do tej pory: 



 

 
 

 

W roku szkolnym 2025/2026 składka na Radę Rodziców wynosi: 100 pln (2x 50 pln) na każde 

dziecko. 

Dane do przelewu na konto rady rodziców: 

53 9072 0002 3017 1700 6569 0001 (Bank Spółdzielczy Duszniki) 

Tytuł: klasa, imię i nazwisko ucznia 

 

Bez Waszych wpłat nie możemy działać i wspierać naszych uczniów. 

 

Z góry dziękujemy za każdą wpłaconą złotówkę.  

 

 

 

 

  3. Podsumowanie wiosennej edycji Pchlego Targu: 

 

Przewodnicząca Pani Izabela Dembińska i Skarbniczka Pani Magdalena Klimko 

podsumowały wiosenna edycję Pchlego Targu. 

       



      Dziękujemy wszystkim, którzy odwiedzili nasze stoiska, wsparli akcje towarzyszące i 

pomogli w organizacji wydarzenia. 

Szczególne podziękowania kierujemy do wszystkich Rodziców i Dzieci, którzy włączyli się w 

przygotowania - zarówno tych, którzy pomagali przy stoiskach, jak i tych, którzy upiekli 

przepyszne ciasta. 

Dzięki Wam możemy realizować jeszcze więcej inicjatyw dla naszych uczniów! 

Dodatkowo w akcji krwiodawstwa - krew oddały 24 osoby - łącznie ok 10 l krwi! 

Środki zostaną przeznaczone na inicjatywy Rady Rodziców wspierające uczniów naszej 

szkoły. 

Dziękujemy, że byliście z nami! 

Poniżej podsumowanie tej edycji w liczbach:

 
 

 

 

 

4. Programy/projekty edukacyjne 

 

Przedstawicielka klasy 6D, Pani Magdalena Stępień podsumowała Radzie Rodziców 

stan przygotowań odnośnie inicjatyw edukacyjnych. 

Warsztaty z myślenia wizualnego dla klas 6 będą realizowane w szkole w czerwcu. 

Zaproponowano trzy terminy: 02-03.06.2026; 17-18.06.2026; 23-24.06.2026. Po 

otrzymaniu konkretnej daty od Dyrekcji, zostanie przekazana informacja o 

warsztatach. 

Pani Magda oczywiście wcześniej prześle niezbędne materiały do szkoły. Warszaty 

będa skłądac sie z dówch godzin dla uczniów i jednej godziny konsultacji dla 



nauczycieli. Rada Rodziców ufunduje także cztery książki: dwie do biblioteki i dwie dla 

nauczycieli, do pokoju nauczycielskiego. 

Na warsztatach będzie obecny przedstawiciel Rady Rodziców. 

Oczywiście niezbędna będzie ewaluacja całego projektu, po jego zakończeniu.  

 

6. Głosowanie ws. sfinansowania smartbuchów do nauki języka niemieckiego w 

ramach dodatkowych zajęć finansowanych przez gminę Dopiewo 

 

Przystąpiono do głosowania nad wnioskiem dotyczącym sfinansowania smartbuchów 

do nauki języka niemieckiego w ramach dodatkowych zajęć finansowanych przez gminę 

Dopiewo. Wniosek opiewa na kwotę 5000 pln.  Zajęcia te mają odbywać się od przyszłego 

roku szkolnego 2026/2027 i będa dedykowane dla klas czwartych naszej szkoły. Smartbuch 

wystarczy na trzy lata nauki po jednej godzinie tygodniowo zgodnie planem gminy. Jest to 

zestaw kolorowych ćwiczeń z dostępem do interaktywnych zadań w podręczniku i 

ćwiczeniach.   

 

 

Po krótkiej dyskusji, nie wniesiono żadnych uwag. Przystąpiono do głosowania nad 

podjęciem uchwały. W głosowaniu nad uchwałą wzięło udział 27 członków Rady Rodziców z 

50 powołanych do Rady Rodziców, co stanowi 54%. Stwierdzono kworum. 26 głosów 

oddano “za”, nikt nie był „przeciw”, jeden przedstawiciel wstrzymał się od głosu. Uchwała 

została podjęta. 

 

 

 

5. Inne ważne tematy 

 

 

a) Dyskusja o potrzebach nauczycieli W-F pod kątem niezbędnego sprzętu i odzieży 

sportowej (piłki, koszulki, spodenki). Rodzice poinformowali, że brakuje im informacji 

na temat sukcesów uczniów, są one za mało eksponowane i nagłaśniane przez szkołę 

b) Rodzice zwrócili uwagę i pytali w jaki sposób można wesprzeć szkołę 

komunikacyjnie/informacyjnie i zauważyli potrzebę dyskusji z Dyrekcją w tym temacie 

c) Przewodnicząca Rady, Pani Izabela Dembińska odniosła się do maila przedstawiciela 

klasy 2d, Pana Pawła Szpądrowskiego, który napisal w nim o potrzebie informowania 

Rady Rodziców w temacie wykorzystania/częstotliwości używania przez uczniów 

sprzętów ufundowanych ze środków Rady Rodziców np. ergometrów, wywiązała się 

dyskusja na temat odkładania podejmowania decyzji w szkole w niektórych kwestiach. 

d) Projekt Sali Wyciszeń –Przedstawicielka klasy 8f, Pani Anna Dorna podsumowała 

przebieg konkursu na projekt sali, który odbył się na terenie Uniwersytetu 

Artystycznego w Poznaniu. Wygrał projekt “AZYL”, który ma być realizowany w naszej 

szkole w wakacje i od września uczniowie będa mogli korzystac z sali wyciszeń. Przy 

okazji omawiania tego tematu wywiązała się dyskusja na temat sytuacji dzieci z 

opiniami w naszej szkole i szerzej w kontekście edukacji w Polsce. Wypowiadali się 

Rodzice, którzy mają w szkole dzieci z opiniami o orzeczeniami i ich doświadczenia 

są bardzo różne.  

e) Dyskusja o uwagach  negatywnych - Rodzice zwrócili uwagę, że często przy 

wstawianiu uwag negatywnych uczniom, brakuje odniesienia się do konkretnego 



zachowania uczniów i okoliczności. Rodzice często nie wiedzą nad czym konkretnie 

powinni pracować z dzieckiem w domu. 

f) Malinowe Skrzyneczki - ponownie odbyły się rozmowy z dziewczynami z klas 6-8 w 

temacie zasad użytkowania Malinowych Skrzyneczek. Przedstawicielka klasy 5d, Pani 

Diana Piasecka napisze pismo do firmy Bella z prośbą o udostępnienie szkole 

materiałów edukacyjnych i środków higienicznych do skrzyneczek. Szkoła 

zobowiązała się do lepszego nadzoru i uzupełniania skrzyneczek, żeby nie brakowało 

w nich niezbędnych materiałów dla dziewczynek. 

g) Pożegnanie klas ósmych - przedyskutowano stan przygotowań, rodzaj prezentów - 

bidony z logo szkoły, istnieje potrzeba doprecyzowania sposobu pożegnania klas 

ósmych z Dyrekcja 

h) Dzień Dziecka - odbędzie się w tym roku w dniu 02 czerwca, Rada Rodziców ufunduje 

lody, dmuchańce, watę cukrową i popcorn, sportowy tor przeszkód 

i) Jakość obiadów szkolnych - Rodzice znów zgłosili problem niskiej jakości obiadów 

szkolnych, w przypadku klas drugich brakuje niektórych elementów posiłków, 

niezbedna bedzie powtórka ankiety wśród rodziców w celu uzyskania szerszego 

oglądu sytuacji, Przewodnicząca Rady zobowiązała się porozmawiać z Dyrekcja na 

ten temat i wrócic z informacją na kolejnym spotkaniu Rady Rodziców w czerwcu. 

Przy okazji przypominamy, że w aplikacji cateringowej jest dostępny e-mail, gdzie 

można zgłaszać wszelkie problemy dotyczące obiadów. 

 

 

 

6.    Termin kolejnego zebrania. 

 

 

            Ustalono datę następnego zebrania RR na 09.06.2026 r. (wtorek) o godz. 18:00      

w stołówce szkolnej. 

 

 

 7. Zamknięcie i zakończenie zebrania przez przewodniczącego 

 

O godz. 19:30 Przewodnicząca, Pani Izabela Dembińska zakończyła spotkanie Rady 

Rodziców.  

 

 

 

Protokołowała 

  
Małgorzata Kasprzyk 

Sekretarz Rady Rodziców przy Szkole Podstawowej w Dąbrówce 


